

联勤联动 挨家挨户 盐城公安迅速推进 “场所码”申领使用

本报讯 (记者 倪静)3月16日,盐城市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部发布通告,决定在学校、酒店、医院等重点场所部位、人员密集区域试行“场所码”管理措施。

连日来,根据工作部署,盐城市各级公安机关迅速组织发动民警辅警、网格员、平安志愿者等深入居民小区、酒店宾馆等重点场所,人员密集区域,推广、检查“场所码”的应用情况,使“场所码”覆盖工作快速有序推进,扎实做好“场所码”的摸底、宣传、申领、张贴、使用等工作。

3月17日下午,记者跟随盐南高新区分局新都派出所民警,推广检查欧风花街各经营场所“场所码”的申领和使用情况。针对发现的少部分经营场所“场所码”申领不及时,还未张贴在门口醒目处等问题,派出所民警当场指出并在现场监督立即整改。

春寒料峭雨蒙蒙。新都派出所所长袁加琪顾不上打伞,奔波在欧风花街的各家经营点。他向经营户详细讲解了“场所码”的重要性和必要性,“市民通过‘扫码打卡’留下出入该场所的记录,一旦发生疫情,能提供更精准的流调信息,大幅提升疫情防控能力水平。”袁加琪现场指导各经营户下载生成“场所码”,张贴到入口醒目位置,并叮嘱经营户要提醒进入人员主动扫码,确保进入人员全部落实

我市蔬菜产销

量足质优价稳

本报讯 (记者 杨磊 通讯员 姜小春 孙传文)3月16日,盐都区楼王镇鼎绿蔬菜专业合作社基地,工人们在蔬菜大棚内忙着锄草、施肥、打农药。“我们基地蔬菜种植面积480亩,在田蔬菜有芥蓝、青菜、番茄、茄子、豇豆、黄瓜、生菜、青椒等。”盐都区楼王镇鼎绿蔬菜专业合作社基地负责人范得珍说,“目前上市的有菜心、芥蓝,主要供应华东(盐城)农产品交易中心和上海市江桥批发市场等地。我们从蔬菜品种、生产、管理、检测、包装、运输等各个环节进行把控,力求将蔬菜品质做到最好。”

按照供应数量充足有序、质量安全可靠、价格基本平稳的要求,我市有序做好全市蔬菜生产和供应。

合理安排大田生产。结合春季蔬菜生产特点和市场需求,优化茬口布局,统筹抓好西兰花、韭菜等品种播种定植,有序组织青菜、西红柿、大蒜、番茄、食用菌等成熟品种采收上市,保障蔬菜供应不脱销、不断档。目前,全市在田蔬菜面积123.1万亩,同比基本持平。2月份月蔬菜总产量75.2万吨,能够满足市场需求。30多万亩即将移栽,主要品种为番茄、辣椒、黄瓜、西瓜、甜瓜、青菜、西兰花等。高标准建设8.8万亩“菜篮子”绿色蔬菜保供基地。

抓好育苗管理。积极示范推广工厂化穴盘育苗、苗床病虫害绿色防控等技术,加强幼苗分类管理,适时移栽,保障蔬菜生产。全市目前已销售蔬菜苗7000多万株,在育500多万株,主要品种是西瓜、冬瓜等。

积极推进产销衔接。密切监测全市蔬菜播种品种、面积、产量、近期可上市产品结构和下茬种植计划等信息,积极对接批发市场、商超、电商企业,及时组织货源,协调调运、保障供应。列入监测的主要蔬菜地头批发平均价格为3.2元/斤,同比升6.2%,环比降3.7%,蔬菜产销呈现量足质优价稳的发展态势,为市场稳定作出了积极贡献。

(上接1版)生产资料购买渠道和种植管理全程管控,“科学种田”的理念已植入当地农户的经验智慧中。

“什么时候要施肥、打药,田里出现什么状况,技农员都会来指导,现在种田都不用操什么心。”去年,严林承包400多亩地种水稻,在珠溪一米公司及村集体的帮助下,第一年就大获丰收,这让他信心满满。企业及当地农技员在为种植大户不断更新升级技术、

设备的同时,还依托旗下电商平台,提供产销一条龙服务,让农户只管安心种粮不愁销路。

“公司对多方资源进行整合,实行统一品种布局,统

一农资供销,统一农机服务,统一技术生产指导和统一销

售。”珠溪一米公司数农部主管张告认为,正是有了“五统

一”资源整合,才为同公司合伙经营的农户带来好收成。

农业有技术,农民有盼头。如今,按照“先流转、后

建设,先平整、后配套”原则,伍佑街道已流转土地

23500亩,流转率达90%,建成5座智能化灌溉泵站、17

条智能化农渠,实现农业远程智能化管理,街道高标准

农田建设规模化水平正快速提升。预计4月底,伍佑街

道境内耕地将全面建成高标准农田,并加快推动当地农

业数字化转型,预计耕地渗透面积达1500亩,粮食净增产

达1500吨,每年可增加集体收入约150万元。



扫码入场。

同一天,滨海县公安局东坎派出所民警沈弘光,不顾膝盖积液的病情,在辖区开展“场所码”注册申领推广工作,一天“打卡”了86家商铺。“我不会用智能手机,儿子又不在店里,你看要不然就算了吧!”“要下载啥软件,申领

什么码?安全吗?”“我这理发店里最近顾客不多,也要注册申领这个码吗?”……面对群众提出的各种各样关于“场所码”注册申领扫码的疑问,他都耐心细致解答,一遍遍操作演示。

“正好,给你们做个示范!”正在一家店铺门口张贴刚打印出来“场所码”的沈弘光看到有顾客准备进店,便邀请他扫码,随着“嘀”一声,顾客的苏康码自动显示、实时查看。同时,“场所码”也可辅助相关部门,分区域、分类别统计,合理制定、调整场所的管控措施。一天下来,沈弘光所在辖区东坎老街的店铺都贴上了“场所码”。

3月16日,射阳县公安机关开出我市首例拒不执行“场所码”罚单。射阳县城西派出所所在防疫工作

检查时发现,该县陈洋某宾馆拒不执行“场所码”扫码登记措施。射阳公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项之规定,对“拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定、命令”的张某作出罚款200元的行政处罚。

记者了解到,除了我市公安部门,工信、卫健、教育、交通、边检等部门,也在同步对医院、学校、客运站、火车站、机场等重点场所进行“场所码”推广。

下一步,盐城公安将进一步加大对疫情防控工作的检查巡查频次和力度,落实“场所码”全覆盖无死角,开展不定期检查,持续跟踪,结合“敲门行动”,确保“家家到、段段清、兜底翻”,保护广大人民群众的生命安全。

用责任与担当守好居民“安心门”

□记者 王叶州 通讯员 韩依纯

“爷爷,今天做核酸检测了吗,家中口罩还有多少……”3月15日晚,由盐南高新区科城街道民富社区工作人员小孟与网格员花姐组成的“敲门服务队”,轻轻地敲开了社区居民王德祥老人的家门,排查人头、登记信息,帮助指导防疫措施落实。细心细致的登门服务,让王德祥夫妇倍感温暖。

连日来,在市委、市政府的坚强领导下,全市上下抓紧抓实抓细疫情防控工作,进一步织密扎牢疫情防控网。盐南高新区科城街道闻令而动,全员下沉,与社区工作人员、志愿者、网格员并肩战斗,锚定“四清”目标,突出“五个有无”任务,“扫楼”“敲门”、排查人头、登记信息,坚决守住外防输入的防线。

疫情防控无小事,必须件件在心、事事回应。据悉,科城街道组织近400名工作人员,统一行动深入31个小区503个楼栋,逐一“扫楼”入户,专心、耐心、细心地开展“敲门行动”,深排细查详登记,积极响应居民关切,绝不放过任何一个疑点。



记者 顾善济 摄

数字“下”田地 春耕上台阶

设备的同时,还依托旗下电商平台,提供产销一条龙服务,让农户只管安心种粮不愁销路。

“公司对多方资源进行整合,实行统一品种布局,统一农资供销,统一农机服务,统一技术生产指导和统一销售。”珠溪一米公司数农部主管张告认为,正是有了“五统一”资源整合,才为同公司合伙经营的农户带来好收成。

农业有技术,农民有盼头。如今,按照“先流转、后

建设,先平整、后配套”原则,伍佑街道已流转土地

23500亩,流转率达90%,建成5座智能化灌溉泵站、17

条智能化农渠,实现农业远程智能化管理,街道高标准

农田建设规模化水平正快速提升。预计4月底,伍佑街

道境内耕地将全面建成高标准农田,并加快推动当地农

业数字化转型,预计耕地渗透面积达1500亩,粮食净增产

达1500吨,每年可增加集体收入约150万元。

责任编辑:韩立东 编辑:龚 坚 电话:88585305
电子信箱:yfdzbms@126.com

盐阜大众报

(上接1版)台湾问题如果处理不好,将对两国关系造成颠覆性影响。希望美方予以足够重视。中美关系之所以出现目前的局面,直接原因是,美方一些人没有落实我们两人达成的重要共识,也没有把总统先生的积极表态落到实处。美方对中方的战略意图作出了误读误判。

习近平强调,中美过去和现在都有分歧,将来还会有关分歧。关键是管控好分歧。一个稳定发展的中美关系,对双方都是有利的。

双方就当前乌克兰局势交换意见。

拜登介绍了美方的立场,表示愿同中方沟通,防止事态升级。

习近平指出,乌克兰局势发展到这个地步,是中方不愿看到的。中方历来主张和平,反对战争,这是中国历史文化传统。我们向来从事情本身的是非曲直出发,独立自主作出判断,倡导维护国际法和公认的国际关系基本准则,坚持按照联合国宪章办事,主张共同、综合、合作、可持续的安全观。这些大的原则是中方处理乌克兰危机的立足点。中方已经提出了关于乌克兰人道主义局势的六点倡议,愿向乌克兰和受影响的其他国家进一步提供人道主义援助。各方应该共同支持俄乌对话谈判,谈出结果、谈出和平。美国和北约也应该同俄罗斯开展对话,解开乌克兰危机的背后症结,化解俄乌双方的安全忧虑。

两国元首认为,此次视频通话是建设性的,责成两国工作团队及时跟进,采取实际行动,争取中美关系重返稳定发展的轨道,为妥善解决乌克兰危机作出各自的努力。丁薛祥、刘鹤、王毅等参加上述活动。

医务人员奋战一线守护我们的家园

(上接1版)一旁的同事见状连忙让他回去休息,李海峰却说只是伤了表皮,没伤到眼睛,不要紧。他不紧不慢地从地上将掉落的树脂镜片安装回镜框,简单地处理了伤口后,稍作休整,便和大家一起到盐龙街道服务站集合。“一个点3个人,我走了,就得有同事来替我。工作量一下子加大了不少。院内有200多名病人,每天要进行室内消毒、患者卫生护理,再加上测核酸、量体温、发药,非常忙碌。另外,还有几位腿脚不便、眼睛失明的病人,生活无法自理,也需要冯进和同事一起特别照顾。忙碌的工作之余,冯进经常与患者谈心、交流,安抚患者紧张的心理,做心理疏导。

早上6点10分,李海峰被安排去江苏中恒宠物用品股份有限公司采集核酸。“头抬高,嘴巴张开,‘啊’一声。”这些采样步骤早已形成肌肉记忆。快速、稳妥且高效,1700多名公司员工的核酸检测,一个上午全部完成。当天,气温在二十多度。穿着防护服,在太阳下面坐了五个多小时,不能喝水,中午将防护服脱下来吃午饭时,所有医务人员的衣服都是从里面湿到外面。李海峰眼角的伤口被汗水浸湿,火辣辣地疼,他笑着说:“男子汉,留条疤没关系。”带伤坚持工作的李海峰是千千万万医务工作者中的一员。

舍小家为大家 疫情面前显担当

“来,卢爹爹,张嘴吃饭。”3月17日中午,冯进正在给七旬老人喂饭。冯进是东台市第三人民医院的护士

长。东台市第三人民医院是精神病专科医院。因为疫情的原因,医院采取封闭式管理。冯进已五天没有回家了。

因为封闭式管理,原本的护工和保洁人员都不准进入院内,而他们原先干的活都由冯进和同事来承担,工作量一下子加大了不少。院内有200多名病人,每天要进行室内消毒、患者卫生护理,再加上测核酸、量体温、发药,非常忙碌。另外,还有几位腿脚不便、眼睛失明的病人,生活无法自理,也需要冯进和同事一起特别照顾。

冯进的小儿子才出生3个多月,正是妻儿需要他照顾的时候。“因为工作原因,我陪伴妻子的时间少之又少,多次产检都是她一个人去的。去年,她临产前,我都是在扬州支援抗疫。”

其实,医务人员守护大家的时候,背后是家人们的坚强力量在支撑着他们。疫情当前,舍小家,为大家。冯进的同事陈凤护士长,儿子正读高三,现在离高考只剩两个多月,她却勇挑重担接受医院全封闭管理任务,半个月不能离开病区。和儿子视频时,她告诉儿子:“妈妈在做非常有意义的事情。”儿子非常支持妈妈。

六十亿元锂电项目刷新“滨海速度”

(上接1版)规划设计方案就通过新区国土空间会审联席会研究。盐城市海兴集团全力做好项目用地平整、用水、用电等工作,做到高质量“三通一平”。

凯金项目的快速突破,让黄海新区春潮激荡。今年,滨海围绕“一月一开工”,紧盯125个重大项目、362.53亿元年度投资计划,目前新开工亿元



盐城“场所码”上线试运行

请主动扫码 共筑疫情防控屏障

场所主体

请主动申领“场所码”

市民进入公共场所

请主动“扫码打卡”

方便快速进入

盐阜大众报报业集团 宣